

合肥实验学校9月25日盛妆开工

【九珑湾·广视花园】国际化教育扬帆起航

9月25日，拥有23年办学历史的“安徽省特色示范名校”合肥实验学校搬迁包河中央名盘【九珑湾广视花园】，举行了隆重的开工仪式。【九珑湾·广视花园】作为安徽罕见拥有“国际全程教育体系”的强势配套资源的教育地产名盘，引来了人们的广泛关注。

推动教育资源优化配置，省、市、区重要领导亲临关怀

莅临活动现场的有安徽省广播电视局、合肥市教育局、包河区委、区政府及合肥实验学校等各级领导，其中安徽省广播电视局副局长聂庆义、合肥市教育局副局长王杰才、合肥实验学校校长叶传平、安徽国信建设集团副总经理张官斌先后上台致辞，对【九珑湾·广视花园】引入合肥实验学校给予了高度的评价，表达了在省市区各级政府和教育主管部门的支持下，打造面向未来、面向世界的现代化特色教育名校的展望。



安徽省广播电视局党组成员、副局长聂庆义：合肥实验学校迁入，有效优化包河区教育资源配置

“合肥实验学校的整体迁入，不仅为九珑湾·广视花园小区广大业主带来良好的教育服务配套，也解决了省广电系统广大职工子女教育的后顾之忧，同时对优化包河区的教育资源配置，提升该地区的教育品质，必将起到很好的促进作用。”

合肥市教育局党委委员、副局长王杰才：合肥实验学校的迁建，有助于教育教学改革实验的纵深推进

“合肥实验学校一直有良好的校风，为合肥市培养出一批又一批风格独特的人才，创造出独树一帜的实验改革模式，在合肥市民中享有较高的社会声誉。而代言包河成为合肥新的城市名片的九珑湾广视花园倾注多年心血，以生态自然为主导，以宁静安逸的格调，为合肥实验学校新校区创造出良好的环境氛围，我们相信合肥实验学校的迁建，有助于义务教育的均衡发展，有助于教育教学改革实验的纵深推进。”

合肥实验学校校长叶传平：努力建一所特色明、水平高、环境雅的现代化花园式学校

“合肥实验学校新校区的开工是一个符号，预示学校发展的新起点，它是一个音符，预示学校跨越式腾飞的音符。建成后的实验学校新校区，在硬件上成为包河区乃至合肥市的一块样板，在软件上将成为包河区乃至合肥市基础教育改革的一杆标尺，继承与发展并举，推动实验学校飞跃发展。真诚希望得到九珑湾·广视花园的支持，建一所品位高、质量优、环境雅的现代化花园式学校。真诚希望继续得到各界领导的关心和指导，全体发扬勤于在工作中研究，不断培养学生的终身发展，努力建一所特色明、水平高、成果丰的基础性优质改革学校。”

安徽国信建设集团有限公司副总经理张官斌：保质保量完成建设任务，打造精品工程

“合肥实验学校新校区项目，是我们国信建设集团2010年又一个光荣的项目，作为施工单位，我们深感压力巨大，同时也能为合肥的教育事业出一份力感到欣慰，我们将严格履行合同，保质保量按时完成各项建设任务，确保按时交付使用，把合肥实验学校建设成一个样板工程、精品工程，为学校广大师生创造一个好的学校环境。”

整建制搬迁，明年秋季新校区招生，合肥实验学校校长畅谈未来

在当天合肥实验学校新址开工剪彩和培土奠基仪式结束后，合肥实验学校校长叶传平先生不辞辛劳，欣慰接受了省市电视、报纸、网络等20余家媒体的专访。据叶校长介绍，合肥实验学校将整建制迁入【九珑湾广视花园】，明年秋季新校区开始招生，满足【九珑湾广视花园】业主子女对优质教育的需求。另外，此次实验学校整体搬迁将会呈现“三变”和“四不变”：

“三变”：位置的变化，由市中心搬往未来极具发展潜力的包河区；规模上的变化，从现在平均2、3班级发展为今后平均4、6个班级；办学条件上的变化，校园总体规划、教学设施、环境设计等方面的优化，目标打造为最有特色的配套学区学校。

“四不变”：无论搬迁到哪，规模如何扩大，学校依然坚持自身的教育理念，坚持改革创新，遵从“学有方法，教有风格，校有特色”的教学目标，成为安徽唯一的“安徽省特色示范学校”；和谐校园，注重师生合作，让爱满校园；学校以教科研为主要特色，始终关注学生明天发展的传统不会变；牢牢把握教师队伍建设，培养名师队伍，促进学生、学校发展，一定要坚持学校特色化发展之路。

“看得见的是视力，看不见的是视野，”在采访



接近尾声时，合肥实验学校校长叶传平透露，学校目前正在探索国际化办学的路子，学校或将在师资培训、学生交流等领域与英国、澳大利亚等国家的学校开展深入合作，以此来开拓学生的视野。他还举例说，上海市已经将“国际化”明文公布在该市“十二五”教育发展规划里，这种做法值得合肥市借鉴。

名校名盘相得益彰，【九珑湾广视花园】国际全程教育扬帆起航

合肥实验学校，创办于1987年，被安徽省教育厅授予“安徽省特色示范学校”的光荣称号。合肥实验学校是安徽省唯一一所集小、初、高基础教育一体化、特区式、未来型学校教育新模式的整体改革实验学校。



【九珑湾·广视花园】以80万平方米恢宏体量，雄踞包河区政府旁，尊享南北高架桥、轨道一号线、城际高铁咫尺繁华，汇集数千位影响包河GDP的高端人士，王者地位有目共睹。

此次合肥实验学校牵手【九珑湾·广视花园】，将真正造就一个名盘与名校的优良资源整合的示范效应：楼盘与名校联姻不仅有利于优化教育资源的配置，同时又满足社会对优质教育的渴望，有力地促进了教育产业的发展。让更多家庭的子女可以接受面向未来、面向世界的现代化特色教育。

据悉，合肥实验学校在发展过程中共培养出十位科大多少年班的学生，其中87级（第一届）学生钱芳从中国科大毕业后留学美国哈佛大学攻读博士学位，2005年获得美国青年科学家化学奖。合肥实验学校迁入【九珑湾·广视花园】后，不仅传承了小学、初中卓越的素质教育体系，还与社区配套国际双语幼儿园共同打造全程优质教育，让孩子从3岁开始，就培养未来适应全球化发展的，能够进入哈佛、剑桥、牛津深造的高素质新型人才。今后，无疑将能培养出更多类似于“哈佛女孩钱芳”的成功学子。

合肥实验学校倡导“引导自学”型课堂，即通过“明确自学重点、安排自学时间、讨论自学情况、点拨自学得失、巩固自学成果、发表自学创见”等课堂教学环节，指导学生进行课外阅读，培养学生终身阅读的好习惯；指导学生做时间的主人、做集体的主人、做学习的主人、做评价的主人，最终“怀天下抱负，做未来主人”；充分肯定学生个性，进行个案分析。

多年的努力实践证明，实验学校的学生只有主动的学，没有被动的听，课堂的秩序不用“维持”，学生的习惯自然习成，自学能力明显增强，学习负担明显减轻，课外空间进一步扩大，“轻负担、高质量、见长效”是实验人共识，更是实验人的行动，也是社会的一致好口碑。学生的思维更加活跃，学生的思路更加明晰，学生的行为更加自信，办学成效更加明显。

合肥实验学校迁往【九珑湾广视花园】新址后，学校总建筑面积超过1.6万平方米，包括小学和初中共计36个班级，涵括教室、办公室、物理实验室、化学实验室、计算机室、食堂、运动室，以及足球场、篮球场、羽毛球场等多功能配套。不仅在教学硬件上提供一流的设施，还将通过配备名师团队、加强后勤保障、完善校区治安等综合性软性服务，充分满足学生学习和生活需求，打造一处优美、节能、环保的现代化校区，让学生在这里学的舒心，家长放心，建设情满校园，面向未来的高水平名校。

合肥实验学校的特色素质教育必将在新校区结出更加丰硕的果实，让我们共同期待合肥实验学校明天更美好！

品鉴热线：336 8888